

天宫一号最佳发射窗口29日晚

记者25日从酒泉卫星发射中心权威部门获悉,备受关注的天宫一号将于本月底升空,最佳发射窗口确定在29日晚21:20~21:30。此前,有消息称,该目标飞行器拟在本月27日夜间发射。权威人士表示,此次发射时间的推

后属正常调整,事因有冷空气侵袭。

25日上午,东风航天城艳阳高照,但记者从权威部门获悉,未来几天将有一股冷空气突袭,虽然气温骤降不影响发射,但冷空气带来的高空风的变化对火箭发射会有一定

干扰。为保证发射万无一失,有关方面决定推迟火箭发射日期。据权威人士介绍,火箭燃料加注通常在发射前一天进行,而低温加注则要在更接近发射时间的数小时内进行。

(据《羊城晚报》)

“家是最小国,国是最大家” 我国人口专家倡导关注“家庭利益”

新华社南京9月25日电(记者胡浩)“我国人口和计划生育建设不仅仅强调生育的控制,更要关注家庭的幸福”——25日在江苏淮安举行的全国新型家庭人口文化建设与发展高层研讨会上,来自国家和各地人口计生部门的代表以及高校人口学专家共同倡导,关注“家庭利益”,促进家庭幸福。

为,家庭是社会的组成单元,“家是最小国,国是最大家”,促进人的自由和健康,促进家庭的幸福和发展,是建设和谐、健康社会的必要前提,尤其要重点关注和保障困难家庭、残缺家庭的幸福。

河北大学人口研究所所长周长洪表示,建设新型家庭人口文化应当更多关注生命质量,从单纯强调“国家利益高于一切”转变为兼顾国家利益和家庭利益;从以

人口数量控制为主,转变为突出生命服务,强调人的幸福、家庭幸福。

国家人口和计划生育委员会宣教司司长张建表示,为贯彻落实“建立健全家庭发展政策,切实促进家庭和谐幸福”的政策精神,人口和计划生育工作相关政府部门应当主动转型,服务群众、服务家庭,提高家庭发展能力,促进家庭和谐幸福。



孙中山从这里走向辛亥革命

■开栏语 2011年10月10日,是辛亥革命100周年纪念日。百年前,武昌城头的枪声宣告了统治中国几千年的君主专制制度的结束,在古老的中华大地上树起民主共和的旗帜,为中国的进步打开了闸门。

今日起,本报开设“纪念辛亥革命百年”栏目,刊登纪念辛亥革命100周年的稿件,反映以孙中山为代表的革命先驱为改变中华民族命运进行的艰辛探索和悲壮实践,进而揭示中国人民选择中国共产党、选择马克思主义、选择社会主义道路、选择改革开放的历史必然性。敬请关注。

新华社美国檀香山9月24日电(记者郭爽)夏威夷,最早带给孙中山先生民主和科学思想,最先成为他实践革命的土壤。孙中山7次踏上这片土地,并从这里走向辛亥革命。

在约拉尼读书时,经常表示对清政府的不满。一天晚上,他突然问道,为什么清帝可以妄称天子,而视百姓为蚁虫?年幼的孙中山当时已经意识到,中国必须推翻帝制,实现民主共和。

从马褂到西服

1879年6月,13岁的孙中山乘船首次来到夏威夷。资料照片显示,他当时身着马褂长衫,头顶瓜皮帽,一条长辫垂在身后。

1882年7月,约拉尼学校在檀香山圣安德鲁大教堂举行毕业典礼。《太平洋商业广告日报》在当天关于此事的报道中写道,夏威夷国王卡拉卡瓦为毕业生孙中山颁发了英文语法奖。约拉尼学校拓展及筹募处负责人简·海默特·格尔女士告诉记者,当时这名在3年前还不懂英文的少年已开始身着西服,变了装束。

约拉尼学校档案馆馆员罗斯玛丽·潘科女士向记者展示了一份1932年的《纽约太阳报》。孙中山在约拉尼的好友钟工宇在报上说:“孙先生

从“帝象”到“逸仙”

约拉尼学校年鉴显示,孙中山入学时注册的名字为“帝象”。从约拉尼学校毕业后,孙中山转入后来更名为普纳霍学校的瓦胡学院继续读书。

孙中山当时的言行举止已十分西化,哥哥孙眉发现其思想受西方影响日益加深,很是紧张。于是,在普纳霍学习了两个学期后,孙中山被送回中国。

普纳霍学校外联处负责人卡琳·塔尼对记者说,尽管在普纳霍的学习时间很短,但孙中山却形成了影响其一生的价值观,并在这里结识了不少日后在当地有影响的人物,这些人后来为革命提供了巨大资助。

回国后,孙中山屡屡碰壁,他逐

渐放弃对清政府的幻想,并将名字改为“日新”,广东话谐音“逸仙”。

从24人到星火燎原

檀香山国际机场、唐人街街口、夏威夷剧院旁的“孙中山纪念公园”……在檀香山漫步,时常可以看到孙中山先生的纪念雕像。雕像上“天下为公”、“自由平等”和“世界大同”等字样,就像穿越时光的声音,讲述着曾经星火燎原的故事。

檀香山兴中会副主席何宽的曾孙何罗素,在檀香山举办的纪念辛亥革命100周年图片展上告诉记者:“我的曾祖父何宽当年从中国来到檀香山,在19世纪80年代和孙中山成为朋友。1894年的时候,他们在曾祖父的房子里成立了兴中会。”说话间,何罗素拿出一张珍藏的黑白照片。照片上正是其曾祖父何宽在檀香山的老房子。

1894年11月24日,24名侨胞正是在这所住宅中集会,成立了中国近代史上第一个革命团体——兴中会。

此后,孙中山先生数次来到夏威夷,在当地华侨华人中开展革命活动,继续发展兴中会会员。为举行反清起义,孙中山组织华侨接受军事训练,同时也在夏威夷各界积极募捐筹饷。据史料记载,华侨华人是当年革命经费的主要来源,也是海外革命运动的核心骨干。

孙国雄在洛杉矶告诉记者,没有成千上万牺牲生命和捐赠金钱的华侨华人,就不会有辛亥革命的成功。

“翼装侠”成功穿越 张家界天门洞



9月24日,杰布·科里斯翼装飞行穿越张家界天门洞。当日,美国著名极限跳伞运动员杰布·科里斯在第一次试飞失败的情况下穿无动力翼装成功穿越世界海拔最高的穿山洞——张家界天门洞。过去12年间,杰布在全球16个国家完成了包括金门大桥、埃菲尔铁塔、金茂大厦、皮塔纳斯双子塔、美国皇家峡谷大桥和安赫尔瀑布在内的近千次极限跳伞。而此次成功穿越位于湖南张家界的天门洞是他目前所尝试的最高难度的无动力飞行冒险。 新华社记者 龙弘涛 摄

News 一周国内新闻回眸

- 美宣布对台军售,中方强烈抗议。
- 温州动车事故调查报告形成仍需时间。
- 袁隆平超级稻亩产首超900公斤。
- 动物检疫收费标准将大幅下降。
- 我国将取消土地供应双轨制。
- 行贿犯罪档案查询年底全国联网。
- 中石化在四川发现海相大气田。
- 我国妇女人均预期寿命已达75.2岁。
- 中科院主席痛批科技奖励制度。
- 质检总局拟规定私家车修理两次仍有故障可退车。
- 2030年我国老年人口将翻倍。
- 全国党政机关共发现违规车辆17.26万辆。